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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії» та проєкту розпорядження 

НКРЕКП «Про внесення зміни до розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 від 09 серпня 2022 року № 20-р» 
 

 

Відповідно до постанови НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 93 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», на підставі посвідчення на 

проведення позапланової виїзної перевірки від 17 лютого 2023 року № 129, НКРЕКП здійснено 

позапланову виїзну перевірку виконання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ  

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) (далі – АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», 

Товариство) вимог розпорядження «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

від 09 серпня 2022 року № 20-р, за результатами якої складено Акт позапланової виїзної перевірки 

від 09 березня 2023 року № 143 (далі – Акт перевірки № 143). 
 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 16.03.2023 № 10-72/7807 надало до НКРЕКП 

письмові пояснення до Акта перевірки № 143, які опрацьовано. 
 

Так, Актом перевірки № 143 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№ п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

пункту 1 частини третьої 

статті 46 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» 

 

 

 

підпункту 5 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії, 

затверджених постановою 

НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 

 

пункту 10.7 глави 10 Порядку 

контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.06.2018 № 428 

щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної енергії 

та інших нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії; 

 

яким встановлено обов’язок ОСР виконувати рішення 

НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та 

законодавством;  

 

 

 

 

щодо обов’язку Ліцензіата  усунути порушення у 

визначений рішенням строк та надати до НКРЕКП 

письмовий звіт про усунення порушень з належним 

чином завіреними копіями підтверджувальних 

документів у строк, визначений рішенням. 

Розпорядженням НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

від 09 серпня 2022 року № 20-р (далі – Розпорядження № 20-р) Товариство зобов’язано у строк 

до 15 вересня 2022 року привести свої дії по відношенню до ФОП Якімова А.В. у відповідність 

до вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, 

щодо погодження встановлення вузла обліку електричної енергії в розподільчому пристрої – 

0,4 кВ комплектної трансформаторної підстанції – 78, що знаходиться на балансі споживача, 

шляхом внесення відповідних змін до пункту 2.6.5 від 03.11.2021 № (ідентифікатор) 
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ТУ001307031121 1 16 28 1 0000000 1, про що у строк до 30 вересня 2022 року повідомити 

НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

Комісія з перевірки зазначає, що станом на 07.10.2022 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» не 

повідомило НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області про виконання Розпорядження 

НКРЕКП № 20-р та відповідно  07.10.2022 Сектором НКРЕКП було направлено лист № 44/212-22 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» щодо надання інформації про виконання Розпорядження № 20-р. 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 04.11.2022 № 10.72/4549  повідомило НКРЕКП 

та Сектор НКРЕКП у Полтавській області, що розпорядження № 20-р оскаржується 

Товариством у судовому порядку та Полтавським окружним адміністративним судом за позовом 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» порушена справа №440/8067/22. 

 

Відповідно до інформації, наданої Товариством на запит комісії з перевірки листом від 

27.02.2023 № 10.72/6189, 17.09.2022 листом № 10.72/949 АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» подало 

Адміністративний позов до Полтавського окружного адміністративного суду, відповідно до якого 

Ліцензіат попросив суд: 

1. Відкрити провадження у справі та розглянути справу за правилами спрощеного позовного 

провадження з повідомленням (викликом) сторін. 

2. Визнати протиправним та скасувати розпорядження Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 09.08.2022 № 20-р «Про 

усунення порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». 

3. Визнати протиправною та скасувати постанову Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 09.08.2022 № 875 «Про 

накладення штрафу на АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення 

Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії». 

4. Стягнути з Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг за рахунок державних асигнувань на користь АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» судові витрати по сплаті судового збору в сумі 

4 962,00 грн. 
 

26.09.2022 Полтавським окружним адміністративним судом прийнято ухвалу по справі 

№ 440/8067/22 про прийняття позовної заяви до розгляду та відкриття провадження в 

адміністративній справі.  

Відповідно до ухвали Полтавського окружного адміністративного суду від 28.09.2022 по 

справі № 440/8067/22, яка розміщена на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 

посиланням https://reyestr.court.gov.ua/Review/106511631, 27.09.2022 до суду від 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» надійшла заява про забезпечення позову, яка відповідно до 

резолютивної частини вищенаведеної ухвали повернута заявнику без розгляду. 

Відповідно до інформації, наданої Товариством на запит комісії з перевірки листом 

від  27.02.203 № 10.72/6189, 18.10.2022 листом від 17.10.2022 № 10.72/3172 до суду від 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» надійшла заява про забезпечення позову, а саме Позивач 

просить: 

- зупинити дію та виконання в повному обсязі розпорядження Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 09.08.2022  

№ 20-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та постанови Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 

09.08.2022  

№ 875 «Про накладання штрафу на АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії». 

Відповідно до абзацу другого частини третьої статті 5 Закону України «Про 

https://reyestr.court.gov.ua/Review/106511631
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Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» від 

22 вересня 2016 року № 1540-VIII, рішення Регулятора можуть бути оскаржені в судовому 

порядку. Оскарження рішень Регулятора не зупиняє їх виконання. 

Таким чином, станом на 15 вересня 2022 року (термін до якого вимоги Розпорядження  

НКРЕКП № 20-р мали бути виконаними) та на 30 вересня 2022 року (термін до якого Товариство 

мало повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області про виконання 

Розпорядження НКРЕКП № 20-р з надання належним чином завірених копій підтвердних 

документів) Розпорядження № 20-р не було зупинено Полтавським окружним 

адміністративним судом та підлягало виконанню. 

Комісія з перевірки зазначає, що станом на момент здійснення НКРЕКП позапланової 

перевірки, судова справа № 440/8067/22 перебуває на розгляді у суді першої інстанції. 

Комісія з перевірки зазначає, що АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» у строк до 15.09.2022 

не  привело свої дії по відношенню до ФОП Якімова А.В. у відповідність до вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, щодо погодження 

встановлення вузла обліку електричної енергії в розподільчому пристрої – 0,4 кВ комплектної 

трансформаторної підстанції - 78, що знаходиться на балансі споживача, шляхом внесення відповідних 

змін до пункту 2.6.5 від 03.11.2021 № (ідентифікатор) ТУ001307031121 1 16 28 1 000000 1, та про що 

у  строк до 30.09.2022 не повідомило  НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській області з 

наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти:  

 

1. Постанову, якою: 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) за недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

 

2. Розпорядження НКРЕКП «Про внесення зміни до розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

09 серпня 2022 року № 20-р» відповідно до якого, у розпорядчій частині розпорядження 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 09 серпня 2022 року № 20-р «Про усунення порушень  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» цифри та слова «15 вересня 2022» та «30 вересня 2022» 

замінити цифрами та словами «01 травня 2023» та «15 травня 2023» відповідно. 
 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю          Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за 

невиконання рішення НКРЕКП 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ____ квітня  

2023 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта 

позапланової виїзної перевірки від 09 березня 2023 року № 143, проведеної 

відповідно до постанови НКРЕКП від 17 січня 2023 року № 93 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та 

на підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від  

17 лютого 2023 року № 129, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) не 

виконано рішення НКРЕКП, а саме розпорядження НКРЕКП від 09 серпня  

2022 року № 20-р «Про усунення порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», 

яким зобов’язано АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»  

усунути порушення нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, для чого у строк до 15 вересня 

2022 року привести свої дії по відношенню до ФОП Якімова А. В.  

у відповідність до вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, щодо погодження встановлення 

вузла обліку електричної енергії в розподільчому пристрої – 0,4 кВ 

комплектної трансформаторної підстанції – 78, що знаходиться на балансі 

споживача, шляхом внесення відповідних змін до пункту 2.6.5 від 03.11.2021 

№ (ідентифікатор) ТУ001307031121 1 16 28 1 000000 1, про що у строк до  

30 вересня 2022 року повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у Полтавській 

області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 
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Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00131819) за невиконання рішення НКРЕКП, а саме вимог розпорядження 

НКРЕКП від 09 серпня 2022 року № 20-р «Про усунення порушень  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО». 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»).  

 

 

Голова НКРЕКП                            К. Ущаповський 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 

__________________________________________________________________ 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________ 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про внесення змін до розпорядження 

Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг,  

від 09 серпня 2022 року № 20-р  

 

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», 

Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг,  від 14 червня 2018 року № 428, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

В абзаці шостому розпорядчої частині розпорядження Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 09 серпня 2022 року № 20-р «Про усунення 

порушень АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» цифри та слова «15 вересня 2022» 

та «30 вересня 2022» замінити цифрами та словами «01 травня 2023»  

та «15 травня 2023» відповідно. 

 

 

Голова НКРЕКП                              К. Ущаповський 


